Математика  02.04
ТЕМА:ЗНАХОДЖЕННЯ ДОБУТКУ ВИДУ 2400 ∙ 30 УСНИМ І ПИСЬМОВИМ СПОСОБОМ. РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ З БУКВЕНИМИ ДАНИМИ. ЗАДАЧІ НА ПРОПОРЦІЙНЕ ДІЛЕННЯ.
Мета: вчити учнів планувати послідовність виконання дій під час письмового множення круглих чисел на круглі числа; закріплювати вміння розв'язувати задачі з буквеними даними; вдосконалювати обчислювальні навички;  організовувати своє робоче місце, планувати власні дії, оцінювати свою роботу ; виховувати самостійність .
Пояснення 
 Записати число 206 310 у вигляді суми розрядних доданків.
У числі 784 13 0-       всього ... одиниць; всього ... десятків; всього ... сотень; всього ... тисяч.
[bookmark: _GoBack]— Поясніть спосіб обчислення № 839.
— Розгляньте знаходження добутку
2400*30 = (24 * 100) * (3 * 10 ) = (24 * 3 ) * (100 * 10) 72 * 1000 = 72 000
[image: https://naurok.com.ua/uploads/files/332209/176391/189118_images/3.jpg]
— Усно перевірте правильність виконання множення — № 840 .
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 Робота за підручником (с. 136-137).
Самостійна робота над задачею № 842.
Ознайомившись з умовою задачі, учні самостійно  розв’язують.
Розв’язання:
a  :  (  k+c) =60 : (6+9)= 4 (грн).
Відповідь: 4 грн коштує одне тістечко.

 Робота над задачею № 843
— Які компоненти відомі?
— Що в задачі відоме? Що потрібно дізнатися?
— Чи можемо відразу відповісти на питання задачі?
Розв’язання:
1) 4 + 3 = 7 (міш.) — зерна всього;
2) 560 : 7 = 80 (кг) — в одному мішку;
3) 80 ∙ 4 = 320 (кг) — жита.
Відповідь: 320 кг жита на причепі.

Робота над задачею № 844.
Розв’язання:
1) 2 + 4 = 6 (ваг.) — було на будівництві;
2) 96 : 6 = 16 (т) — в одному вагоні;
3) 16 ∙ 2 = 32 (т) — піску;
4) 16 ∙ 4 = 64 (т) — щебеню.
Відповідь: 32 т піску і 64 т щебеню було на будівництві.

 Самостійне обчислення прикладів № 845.
882 : 21 = 42
858 : 33 = 26
510 : 6 = 85

 Розв'язування задачі №846 .
— Які компоненти відомі?
Розв’язання:
2500 ∙ 400 = 1 000 000 (л.)
Відповідь: 1 000 000 людям вистачить кисню із 400 га соснового лісу.
 Підсумок 
Як виконується множення чисел , що закінчуються нулями ?  
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Aﬂl'OpVITM MHOXEeHHSA 4Yucen, wo
3aKiHYYHTbCS HYyNAMMU

1.MianMcyeMo MHOXHUKMN CTOBMYUKOM
Tak, Wob Hyni 3anuwanucsa npaBopyy.

2. BUKOHYEMO MHOXEHHSI, He 3BepTaloum|

yBary Ha Hyni.

3.MiapaxoByemo uncno Hynis B 060x
MHOXKHMKaX pa3oM.

4. lonucyeMo yci HapaxoBaHi HyJli Ao
[obyTKy npaBopyu.
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